



# ВВЕДЕНИЕ, ИЛИ СОВРЕМЕННЫЕ БОГИ

**М**ы — не человеческие существа, переживающие духовный опыт, а духовные существа, проходящие опыт человеческой жизни. Эту простую истину очень сложно понять, принять и прожить. Помочь в этом призван данный оракул. Это голос Бога и Богини, Творца, Вселенной, Великого Духа, высшего «Я», Источника всего, Единого... Лиц и имен может быть много, но суть одна — это вера в создателя, небесных родителей и жизнь, которую они даруют.

**Д**ля этого оракула определенных раскладов нет, но я подготовил вспомогательные вопросы.

1. Как установить контакт с божеством?
2. Какое божество соответствует моей сущности?
3. Какие ритуалы помогают укрепить связь с божеством?
4. Какие качества и черты характеризуют меня?
5. Какова роль божества в моей жизни?
6. Как привлечь силу божества для достижения целей?
7. Какие обряды способствуют усилению влияния божества?
8. Какие медитативные практики помогают ощутить присутствие божества?
9. Как можно раскрыть свой потенциал через взаимодействие с божеством?
10. Какие символы и атрибуты связаны с определенными божествами?

11. Какое божество помогает в решении конкретных жизненных проблем?
12. Как использовать силу божества для преодоления трудностей?
13. Какие традиции и обычаи связаны с божеством?
14. Как работать с божеством для достижения гармонии в жизни?
15. Какое божество поддерживает меня в определенных сферах жизни?
16. Какие качества можно развить, общаясь с божеством?
17. Какие обряды помогают обрести защиту и поддержку божества?
18. Какое божество является покровителем определенных профессий и занятий?
19. Какие мантры помогают установить контакт с божеством?
20. Как использовать силу божества для помощи другим людям?
21. Какие ритуалы помогают привлечь благосостояние через влияние божества?
22. Как привлечь силу божества для принятия важных решений?
23. Какое божество может помочь мне развить определенные качества?
24. Какие обряды помогают очиститься и обновиться под влиянием божества?
25. Как применять силу божества для исцеления физических и эмоциональных недугов?
26. Как работать с божеством, чтобы преодолеть страхи и сомнения?
27. Какое божество помогает в поиске духовной мудрости?
28. Как привлечь внимание божества, чтобы попросить о помощи?
29. Как связать свою судьбу с покровительством божества?
30. Какие обряды помогают укрепить веру и доверие к божеству?



# ЗНАЧЕНИЯ КАРТ

# ГАНЕША ВЕНЕРА

Ганеша учит, что необходимо успокоить внутренние переживания, расслабиться и только после этого принимать решения. Практикуйте медитацию, ходите на терапию, занимайтесь любимым делом.

## АФИНА

Афина говорит, что наши слова имеют магическую силу. Они могут как созидать, так и разрушать. Нужно следить за тем, что вы говорите — очень важно не врать, ведь ложь рано или поздно выйдет наружу.

Венера учит любить и принимать себя такими, какие мы есть. Наша внутренняя и внешняя красота уникальна, и за этот дар, ниспосланный нам, мы должны быть только благодарны. Вы нужны этому миру именно такие, какие есть, и как только вы полюбите себя, вас полюбят все.

## КЕРНУНН

Кернунн советует обратиться к истокам, последовать инстинктам и ритмам природы, отдохнуть от городской

суеты, выбраться на природу. Найдите время для пикника, похода в лес или горы, контактируйте с животными и живите в соответствии с праздниками Колеса года.

## ГЕКАТА

Геката учит, что ничего не нужно бояться: вы сами притягиваете то, чего боитесь. Страх — главная разрушительная сила во Вселенной. Ваша душа бессмертна, ничто не может ее ранить или напугать. Будьте смелыми и доверьтесь высшим силам.

## КАЛИ

Кали советует придерживаться своих взглядов, бороться за собственные идеи и права, даже если это кажется сложным. Ваши идеи — это ваша уникальность. Великие открытия делали люди, которые следовали за своей истиной и не слушали других.

## АМАТЭРАСУ

Аматэрасу советует проявить сострадание, ведь это единственный путь к просветлению. Будьте добрее, проявите чуткость и понимание, поскольку горе можно оста-

новить сочувствием. Сострадание — это желание, чтобы другие были свободны от страданий.

## АНУБИС

Анубис напоминает, что злоба в первую очередь вредит тому, кто ее испытывает. Ненависть мешает решению кармических задач. Нужно относиться ко всему как к игре: все души еще до рождения договорились, как поступать друг с другом, поэтому обижаться бессмысленно.

## АПОЛЛОН

Аполлон указывает на потребность в здоровом эгоизме, повышении самооценки и укреплении веры в себя. Не нужно никому подражать, не стоит ни с кого брать пример — мы все уникальны, в этом и есть наш дар. Найдите свой путь, просто следуя зову сердца: делайте то, что вам нравится — и вы окажетесь там, где нужны, любимы и незаменимы.

## АСТХИК

Карта напоминает, что вам нужно дарить и принимать

больше любви, а также о необходимости не судить, а принимать, не бороться, а поддерживать, не держать обиду, а прощать. Всегда и во всем выбирайте любовь.

## БРАХМА

Карта говорит, что вы благословлены, Бог вас любит, он активно присутствует в вашей жизни и исполняет все ваши желания, ведь у него для вас всегда один ответ: «Да». Также карта указывает на ваш высокий духовный уровень и связь с космосом.

## КЕРИДВЕН

Карта указывает на ваш безграничный потенциал. Все, на чем вы сосредоточитесь, может принести плоды, будь то работа, учеба, творчество, отношения и т. д. Вам нужно поверить в себя и действовать решительнее.

## ДЕМЕТРА

Карта советует научиться благодарить за помощь в том, чего вы достигли, и ценить то, что вы имеете. Будьте благодарны и за маленькие события, и за крупные достижения.

## ТОТ

Карта напоминает, что вы — не тело, не личность и не мысли, а душа, безграничная, как сама Вселенная. Вы — божество, временно оказавшееся в человеческой оболочке и связанное со всеми остальными созданиями.

## БАСТЕТ

Карта показывает, что вас ждут изменения, которым не следует противиться. Выйдя из зоны комфорта, вы окажетесь в лучшем месте, поэтому доверьтесь мирозданию. То,

что вас ждет, важно для вашего роста. Примите новые возможности с любовью.

## РА

Карта указывает на необходимость следить за своими мыслями. Будьте аккуратны: мысли притягивают к вам ту реальность, о которой вы думаете. Проявляйте больше оптимизма.

## ГЕЯ

Карта напоминает о необходимости заботиться об окружающей среде, защищать

природу и ее обитателей, ведь планета — наш единственный дом. Больше времени проводите на природе, питайтесь фруктами и овощами, отдыхайте.

## ЧАНЪЭ

Карта учит никогда не терять надежду, верить в чудеса и божественное присутствие во всем. В самые сложные времена помните, что все к лучшему.

## БРИГИТА

Карта учит, что внутренние установки и намерения име-

ют огромное влияние на нашу жизнь. Ваша решительность, смелость и уверенность могут направить вас на правильный путь.

## НЕМЕЗИДА

Карта учит помнить о законе кармы, божественной справедливости и том, что все люди так или иначе связаны друг с другом. Помните про закон троекратного воздаяния.

## ПАН

Карта напоминает, что ваша сексуальность — это

тоже дар, к которому нужно относиться с уважением. Не стесняйтесь своих желаний, в духовном плане в них нет ничего плохого. То, в каком теле и кем вы родились — выбор вашей души, а он всегда верен.

## ГЕРА

Карта советует не бояться сложностей, страх имеет лишь разрушительную силу. Наоборот, знайте: нынешние испытания важны для вашей души, она выбрала их сама, они нужны ей для роста.

## ГИПНОС      ГУАНЬИНЬ

Карта предлагает обратить внимание на ваши сны, через них даются послания и знаки свыше. Возможно, вам необходимо больше спать и заниматься толкованием сновидений, практиковать осознанные сновидения и т. д.

## ШОЧИКЕЦАЛЬ

Карта советует не заикливаться на прошлом и не думать о далеком будущем, а жить здесь и сейчас. Бытие — череда моментов, так что просто позвольте новым, светлым и красивым дням прийти в вашу жизнь.

Карта говорит, что вас ждут чудеса, волшебное решение проблем, исцеление, исполнение желаний и т. д. Главное, верьте в это, умейте видеть знаки свыше и чувствовать божественное провидение.

## ТАРА

Карта говорит, что принятие слабости и есть сила — только так вы можете решить проблему, самостоятельно или благодаря другим. Самое смелое действие — попросить о помощи.



## ИИСУСЕ

Карта говорит о необходимости научиться прощать и отпускать. Решение вашего вопроса — в прощении, месть или ненависть только ухудшит ситуацию. Прощение очищает карму, ускоряет духовный рост и свидетельствует о развитой душе.

## ЛАКШМИ

Карта напоминает о том, что вам сопутствует удача. Радайтесь: впереди чудесные изменения. Вашей душе нужно раскрыться, следуйте зову сердца, слушайте себя.

## ИНАННА

Карта советует дерзать: действуйте, если чувствуете в себе силы помочь кому-то или изменить ситуацию к лучшему. Вместе с тем карта говорит о необходимости сплочения и поддержки словом, делом или любым другим способом.

## ЛОКИ

Карта советует не искать счастье, а обрести понимание того, что ваше счастье целиком зависит от вашего взгляда на то или иное событие. Ваша душа счастлива от самого факта своего существования.

## МААТ

Карта советует сохранять баланс, не пытаться успеть сделать все и сразу. Научитесь правильно расставлять приоритеты, и вы обретете гармонию — в первую очередь с собой.

## МАМА КИЛЬЯ

Карта напоминает, что вы не одиноки: божественные силы помогают вам напрямую или через семью, друзей, родных либо случайных незнакомцев. Не бойтесь принимать поддержку.

## МАВУ

Карта говорит о необходимости радоваться жизни, сохранять бодрость и оптимизм. Дарите счастье другим — и тогда будете счастливы сами. Смысл жизни — в радости, к ней нужно стремиться, словно к маяку.

## СЕЛЕНА

Карта говорит о том, что ваше высшее «Я» знает ответы на все вопросы — вам остается лишь прислушаться к себе. Ваше сердце, словно маяк, ведет вас туда, где вы сможете реализовать и обрести счастье.

## МАТЬ

Карта говорит, что ожидание чего-либо вечно сдерживает вас, заставляя жить в надежде. Однако знайте, что все разрешится как нельзя лучше, не переживайте о том, как и когда это случится. Не нужно надеяться и ждать — живите настоящим моментом и верьте: то, чего вы ждали, уже идет к вам.

## ФРЕЙЯ

Карта напоминает о том, что важно окружать себя людьми, которые будут вдохновлять и поддерживать вас.

Иначе вы ни в чем не добьетесь успеха, а ваша душа не будет выполнять свое предназначение радоваться жизни.

## СТАРУХА

Карта советует больше времени уделять саморазвитию и познанию мира. Учитесь новому и постоянно совершенствуйтесь. Если будете на одной волне с современностью, вы останетесь вечно молоды.

## ПЕРСЕФОНА

Карта учит не сдаваться и не отчаиваться: у вас есть все средства, умения и способно-

сти, чтобы добиться желаемого. Обратитесь к скрытым талантам и раскройте свой истинный потенциал.

## НЕПТУН

Карта напоминает, что судьба — понятие переменчивое и зависит от ваших действий и выбора. Очень многое можно изменить. Быть может, ваша душа уже запланировала ближайшее будущее или даже целую жизнь, однако свобода выбора остается всегда — планы при желании можно изменить.

## КЕТЦАЛЬКОАТЛЬ

Карта предлагает прислушаться к совету, который дают предки через сны, видения или общение с теми, кто старше вас. Ищите древние знания, изучайте традиции, приближаясь к своим корням.

## ШИВА

Карта советует заняться медитацией и осознать, что ответы на ваши вопросы находятся внутри вас. Побудьте в одиночестве — сейчас вам необходимы тишина и покой. Займитесь духовными практиками.

## ЖЕНЩИНА- ПАУК

Карта советует не спешить и проявить терпение. Помните: всему свое время, вы получите желаемое ровно в тот момент, когда будете готовы и открыты Вселенной.

## ТОР

Карта советует любить и принимать себя таким, какой вы есть, — тогда и другие полюбят и примут вас. Занимайтесь спортом, следите за своим телом и питанием, ведите здоровый образ жизни.

# ОДИН

Карта учит, что наша земная жизнь — всего лишь игра душ, которые обретают опыт через тело. Этот опыт в конечном итоге служит Творцу, благодаря нам он познает сам себя. Поэтому не относитесь к жизни слишком серьезно — в конце концов все мы соединимся с божественным началом.

# ДЕВА

Карта подсказывает сосредоточиться на своих талантах и умениях. Созданное вами привносит в этот мир красо-

ту, вдохновляет, исцеляет, благословляет или очищает. Ваши способности — это священный дар, который должен принадлежать всем.

# МОЙРЫ

Карта напоминает, что нашу судьбу определяют наши же действия, она зависит от положительной и негативной кармы. Все люди, которых вы встречаете, так или иначе связаны с вами и играют свою роль в вашей жизни. Дабы ускорить свой духовный рост, всегда делайте осознанный выбор.

# ЗЕВС

Карта советует не проявлять к себе чрезмерной строгости и относиться к своим ошибкам как к возможностям для роста и получения новых знаний. На духовном уровне ошибок не бывает — все обретает легкость, если ошибке или поступку не придавать излишнего значения.

# ПУСТАЯ КАРТА

Напишите послание вашей карты.



## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Обычно колоду закрывают позитивной картой, но в этом оракуле такой необходимости нет: все карты здесь позитивные и обладают равной силой. Это небольшой оракул — божеств в нем немного, однако это не должно вас останавливать. Дополняйте его новыми картами, рисуйте или используйте коллажи, сделайте пантеон максимально комфортным для вас. Не бойтесь узнавать новых богов, порой очень далеких от вашей культуры. Будьте открыты ко всему новому, и оно заполнит те уголки вашей жизни, которые до сих пор оставались пустыми. Пусть этот оракул поможет понять простую истину: все мы под божественной защитой, она, словно теплые объятия, несмотря ни на что, оберегает нас и показывает направление, когда мы собираемся отправиться в путь.

*Будьте благословлены и сами благословляйте других.*